
 

Klenoty a Hodinky
Datum Aukce: 03.10.2024, 10:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 110-024618/0003

Altschliffdiamant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Weißgold 585, rhodiniert, zwei Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,55 ct, ein synth. Rubin im Cabochon-Schliff, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW
51, 2,9 gøg3

Čís. Položky 110-024773/0001

Design Citrin Damenring "Tom
Munsteiner"
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Silber 925, geschwärzt, Gold 750, Citrin auf Rotgold mit aufgeschmolzenem sich kreuzenden Linien, Durchmesser ca. 41 mm, RW 57,
Erzeugnis der Fa. "Atelier Zobel", gezeichnet und datiert: "P. Schmid, 2013", 51,6 g, Rechnung und Kundenbeleg vom 11.06.2016, 1
Filzhülleøg10

Čís. Položky 110-024679/0003

Türkis (beh.) Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, ein behandelter Türkis-Cabochon, RW 56, Ringkopfmaße ca. 16 x 19 mm, 7,7 g, 1 Etuiøg7
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Čís. Položky 312-250363/0001

Diamant Smaragdring
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Rotgold/Weißgold 585, Altschliffbrillanten, zus. ca. 2,00 ct, ein oval facettierter Smaragd, ca. 0,70 ct, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 62, 8,5
g, Smaragd abgeriebenøg8

Čís. Položky 312-250724/0002

Brillantsolitär 0,77 ct (graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Damenring, Weißgold 585, RW 55, 2,8 gøg3

Čís. Položky 110-024763/0001

Brillant Damenring zus. 0,60 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 51, 3,7 g, in Etuiøg4

Čís. Položky 307-085862/0001

Brillant Smaragd Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 2,00 ct, ein oval facettierter Smaragd, ca. 0,65 ct im Oval-Schliff, RW 58,9,7 g, Lötstellen, Tragespuren
øG9
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Čís. Položky 110-024581/0011

Brillant Damenring zus. ca. 1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 13,5 mm, RW 56, 6,7 g, Etuiøg6

Čís. Položky 110-024061/0001

Farbstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, geschwungene Fasson, Rubine, Saphire und Smaragde, RW 56, max. Ringbreite ca. 10 mm, 3,7 g, Steine tlw. mit
Oberflächenmerkmalenøg3

Čís. Položky 110-024061/0008

4 Diamant Saphir Sammelringe
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold 585, Achtkantdiamanten, verschiedenfärbige Saphire, RWten 60, zus. 6,7 gøg6

Čís. Položky 110-024061/0011

Feueropal Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, RW 56,5, Ringkopfmaße ca. 10 x 12 mm, 3,2 gøg3
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Čís. Položky 110-024208/0045

Brillant Damenring "Blüte" zus. ca.
0,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Brillanten, RW 54, Ringkopfdurchmesser ca. 12 mm, 5,9 gøg6

Čís. Položky 110-024208/0053

Granat Damenring "Blume"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, RW 51,5, Ringkopfdurchmesser ca. 15 mm, 5,2 g øg4

Čís. Položky 110-024302/0006 V

Aqamarin Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,85 ct, ein Aquamarin ca. 15,00 ct im Smaragd-Schliff, Ringkopfbreite ca. 17,5 mm, RW 52,
15,7 g, Ringweitenänderung, Rhodinierung tlw. abgerieben øg13

Čís. Položky 110-024384/0030

Chrysopras Ring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, maximale Ringbreite ca. 11 mm, RW 56,5 mm, 6,1 gøg5

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107947/ Strana 4 z 63



Čís. Položky 110-024451/0005

Rhodolith Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, Ringkopfbreite ca. 18,5 mm, RW 52, 3,7 gøg3

Čís. Položky 110-024499/0003

Saphir Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 750, sechs Brillanten, zus. 0,95 ct, zwei Saphire im Tropfen-Schliff, zus. 1,00 ct (Steingewichte in Ringschiene graviert9, RW 53,5,
Ringkopfmaße ca. 14 x 17 mm, 5,5 gøg5

Čís. Položky 110-024529/0012

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. verschlungene Fasson, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 56, 8,5 gøg9

Čís. Položky 110-024556/0006

Saphir Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,45 ct, ein Saphir im Navette-Schliff, ca. 1,20 ct, Ringkopfmaße ca. 17 x 11 mm, RW 48, 4,5 g,
ein Brillant ausgeschartetøg4
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Čís. Položky 110-024581/0003

Korallen Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, eine Koralle, Ringkopfbreite ca. 13,5 mm, RW 55, 9,8 gøg9

Čís. Položky 110-024581/0004

Korallen Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, eine Koralle, Ringkopfmaße ca. 22 x 18 mm, RW 54, 9 gøg8

Čís. Položky 110-024581/0012

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 750/Platin kombiniert, zwei Sechzehnkantdiamanten und Diamantrauten, zus. ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 57, 2,8 gøg3

Čís. Položky 110-024588/0002

Kulturperlen Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten in blattförmigen Fassungen, zwei Kulturperlen Durchmesser ca. 4 mm, Ringkopfbreite ca. 8
mm, RW 54, 2,4 gøg2
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Čís. Položky 110-024571/0003

Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, drei Schmucksteine im Cabochon-Schliff, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 52, 2,1 gøg2

Čís. Položky 110-024575/0001

Citrin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, ein Citrin im Tropfen-Schliff, RW 50, Ringbreite max. ca. 11,6 mm, 9,6 gøg9

Čís. Položky 110-024578/0004

Brillant Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, vier Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, je ein oval facettierter Peridot, Citrin und Almandin (Granatgruppe), Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW
65, 7,7 g, Ringweitenänderung, Peridot abgerieben øg7

Čís. Položky 110-024719/0007

Brillant/Diamant Damenring zus. ca.
0,55 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, ein Brillant und Achtkantdiamanten, Millegriffverzierung, Ringkopfbreite ca. 22 mm, RW 56, 5,9 gøg6

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107947/ Strana 7 z 63



Čís. Položky 303-781455/0002

Brillant Ring zus. ca.1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Weißgold 750, rhodiniert, ein synth. pinker Saphir im Triangel-Schliff ca. 2,10 ct, Ringkopfmaße ca. 12 x 15 mm, RW 60, 12,6 gøG12

Čís. Položky 303-782700/0001

Brillantsolitär ca. 1,00 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Damenring, Gold/Weißgold 750, Ringkopfdurchmesser ca. 10 mm, RW 53, 8 gøg8

Čís. Položky 312-247484/0001

Brillant Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 750, Brillanten, zus. ca. 1,20 ct, ein oval facettierter Saphir, Ringkopfmaße ca. 17 x 14 mm, RW 55, 5,8 gøG6

Čís. Položky 312-247840/0001

Diamant Damenring ca. 1,00 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Platin 950, ein Diamant im Antik-Cushion-Schliff, RW 51, zwei eingeschweißte Einlagen (Kippschutz, kann ausgeschliffen werden), 8 gøP8
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Čís. Položky 312-249370/0001

Moderner Brillantring zus. ca. 0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. mattiert, Ringbreite ca. 8 mm, RW 57, 11,2 gøg11

Čís. Položky 314-142833/0001

Altschliffdiamant-Solitär ca. 1,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 585, RW 53,5, 4,4 gøG4

Čís. Položky 316-241242/0001

Brillant Damenring zus. ca. 0,85 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, drei Brillanten, Ringbreite ca. 12 mm, RW 60, 7,2 gøg7

Čís. Položky 316-246336/0002

Brillant Damenring zus. ca. 1,25 ct
"Herzen"
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Weißgold 750, oben offene Ringschiene, Ringkopfmaße ca. 27 x 12,5 mm, RW 55, 7,9 gøg8
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Čís. Položky 316-247296/0001

Altschliffdiamantsolitär ca. 1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Damenring, Weißgold 585, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 48, 2,3 gøg2

Čís. Položky 318-048603/0004

Brillant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 0,40 ct, Saphire im Princess-Schliff, Ringbreite ca. 14 mm, RW 58, 19,5 gøG18

Čís. Položky 318-049152/0002

Diamantring zus. ca. 3,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 585, Altschliffdiamanten und Achtkantdiamanten in Silber gefasst, 1. Drittel 20. Jhdt., RW 52, 3,7 g, zwei Diamanten ausgeschartetøg4

Čís. Položky 318-049195/0009

Design Amethyst Kulturperlen
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, kleine Kulturperlen, ein Amethyst im Cabochonschliff, Ringkopfbreite ca. 24 mm, RW 55, 10,8 g, eine Perle fehltøG8
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Čís. Položky 318-049195/0016

A. E. Köchert Korallen/ Kulturperlen
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold/Weißgold 585, eine helle Koralle, Kulturperlenumrandung, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 53, 6,4 g, KlebestellenøG5

Čís. Položky 318-050180/0001

Diamantring zus. ca. 1,75 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 585, Altschliffdiamanten, Durchmesser Ringkopf ca. 1,5 x 1,2 cm, RW 54, 6 g, Krappen tlw. abgerieben, Diamanten tlw.
ausgeschartet øg6

Čís. Položky 321-409219/0003

Brillant Kulturperlen
Damenschmuckgarnitur (3)
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 1,30 ct, Kulturperlen Durchmesser ca. 7,5 mm, bestehend aus: 1 Ring, RW 55, 2 Ohrclips, Stifte, Maße ca.
15,5 x 11 mm, zus. 12,4 gøG8

Čís. Položky 321-409396/0001

Moderner Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold 900, wellenförmiges Design, Hammerschlagdekor, ein Brillant, RW 54, max. Ringbreite ca. 11 mm, 13 gøG13
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Čís. Položky 322-805068/0002

Brillantsolitär ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Damenring, Weißgold 750, Ringkopfdurchmesser ca. 7 mm, 5,6 g øg6

Čís. Položky 322-805772/0002

Brillantring "Blume" zus. ca. 0,75 ct
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 585, ein Brillant, ca. 0,40 ct, zehn Brillanten, zus. ca.0,35 ct, Ringkopfmaße ca. 12,5 x 12 mm, RW 58, 3,1 gøG3

Čís. Položky 322-806444/0002

Brillantring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

Gold 750, verschlungene durchbrochene Fasson, Ringbreite ca. 22 mm, RW 58, 16,4 g, rückseitig eine starke DruckstelleøG16

Čís. Položky 322-806663/0001

Diamant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Weißgold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 2,72 ct (grav.), ein oval facettierter Saphir ca. 3,35 ct, RW 60, 4,4 g, Diamanten tlw. mit Kerben
und tlw. ausgebrochen, RingweitenänderungøG4
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Čís. Položky 322-806720/0002

"Damiani" Brillant/Diamant
Damenring zus. ca. 0,55 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold/Weißgold 750, ein Diamant im Navetteschliff, ca. 0,25 ct, max. Ringbreite ca. 9 mm, geschwungene Fasson, RW 63, 8 g,
Ringweitenänderung øG8

Čís. Položky 322-807471/0002

Moderner Brillant Rauchquarz
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, drei Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, ein facettierter Rauchquarz, max. Ringbreite ca. 17 mm, RW 58, 16,5 g øg14

Čís. Položky 307-084321/0002

Moderne Brillant Ohrclips zus. ca.
0,35 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, Maße ca. 20 x 9,5 mm, Stifte, 10,2 gøG10

Čís. Položky 110-024679/0004

Türkis (beh.) Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, je ein behandelter Türkis-Cabochon, Maße ca. 11,8 x 22,5 mm, 6 g, 1 Etuiøg5
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Čís. Položky 110-024061/0012

Aventurin Ohrschrauben
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 585, je eine durchbohrte Aventurinkugel, Durchmesser incl. Fassung ca. 13,5 mm, 6,7 gøg3

Čís. Položky 110-024061/0016

Farbstein Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, je ein Rubin, Saphir und Smaragd im Cabochon-Schliff, 3,8 gøg3

Čís. Položky 110-024368/0001

Brillant Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Gold/Weißgold 585, je zwei Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, Maße ca. 14 x 3,5 mm, 1,7 gøg2

Čís. Položky 110-024384/0033

Kulturperlen Ohrhänger mit
Diamanten
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, tlw. durchbrochen gearbeitet (feine Sägearbeit), Diamantrauten (tlw. in Weißgold Fassung), Kulturperlen, Gesamtlänge ca. 51
mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 6,6 g, Teile (ev. Perlen) fehlen, Gebrauchspurenøx
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Čís. Položky 110-024421/0002

Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Kulturperlen, grüngebeizte Chalcedone, Maße ca. 28 x 20 mm, ohne Stifte, 9,3 gøg8

Čís. Položky 110-024515/0001

Brillantsolitär Ohrschrauben zus. ca.
2,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 8,2 mm, je ein Altschliffbrillant, 4,2 g, Reparaturstellen, Gewinde etwas abgerieben und verbogenøg2

Čís. Položky 110-024556/0008

Brillant Ohrclips zus. ca. 2,90 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Maße ca. 25 x 22 mm, ohne Stifte, 8,2 gøg8

Čís. Položky 110-024581/0005

Korallen Brillant Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, je eine Koralle, Maße ca. 22 x 18 mm, flach angelötete Stifte (für eventuelle
Umarbeitung vorgesehen), 14,2 g øg13
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Čís. Položky 110-024575/0002

Citrin Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold 585, je ein Citrin im Tropfen-Schliff, Gesamtmaße ca. 18 x 37 mm, Stifte, 13,7 gøg12

Čís. Položky 110-024615/0004

Moderne Brillant Kulturperlen
Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, je fünf Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 6 mm, Stifte, Länge ca. 18 mm, Breite ca. 8 mm, 8,6 gøg8

Čís. Položky 110-024615/0005

Brillant Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, tlw. geschwungene Formgebung, beweglich montiert, Länge ca. 41 mm, 7,7 gøg8

Čís. Položky 110-024752/0009

Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gold 585, je ein grüner und hellblauer Imitationsstein, floral verzierter Rand, Maße ca. 17 x 10 mm, 2,4 gøg2
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Čís. Položky 314-142279/0003

Brillant Ohrstecker zus. 1,20 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 750, tlw. rhodiniert und vergoldet, Stifte Weißgold 585, Patente Gold 333, Maße ca. 19 x 10 mm, 13,3 gøG13

Čís. Položky 316-246718/0010

Ohrclips "Knoten"
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 750, Maße ca. 25,5 x 14 mm, Stifte, 16,4 gø16

Čís. Položky 316-247298/0001

Brillant Ohrclips zus. ca. 6,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

 Weißgold 750, Maße ca. 17 x 17 mm, Stifte, 10 gøg10

Čís. Položky 318-049131/0001

Brillantsolitär Ohrschrauben zus. ca.
1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Weißgold 585, Brillanten in Platin gefasst, 2 g, Löstelle øg2
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Čís. Položky 318-049195/0010

Design Amethyst Kulturperlen
Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 750, asymmetrische Gestaltung und Blumen-Dekor, (Formgebunt rückseitig fortgesetzte), kleine Kulturperlen, je eine
Süßwasserzuchtperle beweglich montiert, je ein Amethyst im Cabochon-Schliff, Maße ca. 40 x 24 mm, ohne Stifte, 18,8 gøG12

Čís. Položky 318-049195/0017

A. E. Köchert Korallen/ Kulturperlen
Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 585, je eine helle Koralle, Kulturperlenumrandung, Maße ca. 24 x 19 mm, ohne Stifte, 11,4 g, KlebestellenøG7

Čís. Položky 318-049652/0003

Brillant Ohrsteckgehänge zus. ca.
0,95 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Weißgold 750, beweglich montiert, Länge ca. 24 mm, Durchmesser untere Kugel ca. 10 mm, 7,9 gøG8

Čís. Položky 318-049867/0001

Brillant Ohrsteckclips zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. rhodinier, je ein Brillant, Maße ca. 19 x 6 mm, Stifte, 8,7 gøG9
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Čís. Položky 322-805941/0001

Farbstein Mabeperlen Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 750, je zwei Rubine und Saphire im Cabochon-Schliff, Maße ca. 34 x 34 mm, ohne Stifte, Kunststoffüberzüge, 34,1 gøg29

Čís. Položky 312-250356/0001

Kurzes Brillantsolitär Collier ca. 0,25
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold/Weißgold 585, beweglich montiert, Länge ca. 39 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, 17,3 gøg17

Čís. Položky 307-084410/0002

Diamant Collier zus. ca. 7,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Platin 950, Hauptteil auch als Brosche tragbar, Broschierung Weißgold 585 und 333 kombiniert, fünf größere Altschliffdiamanten, zus. ca.
2,20 ct, kleinere Altschliffund Achtkantdiamanten, zus. ca. 5,20 ct, Länge ca. 41 cm, Gesamtgewicht 35 g, Löt- und Reparaturstellen, Teile
trennbar, Broschierungsverschluss abschraubbarøp35
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Čís. Položky 110-024731/0001

Entzückendes Citrin Kulturperlen
Collier
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 750, rhodiniert und beweglich montiert, Citrine im Tropfen- und BrioletteSchliff, Kulturperlen Durchmesser ca. 3 mm,
Kettenbreite ca. 1,6 mm, Mittelteil Gesamtlänge ca. 54 cm, Erzeugnis der Fa. Wagner, 6,1 g, Originaletuiøg5

Čís. Položky 307-085936/0001

Brillant Collier zus. 2,37 ct (grav.)
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 585, tlw. matt und strukturiert, beweglich montiert, Länge ca. 43 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 19,4 gøG19

Čís. Položky 010-103680/0000

Erbsmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Weißgold 750, Breite ca. 3 mm, Länge ca. 42,5 cm, 16 g, in Etuiøg16

Čís. Položky 110-023932/0002 +

Eng anliegendes Schmuckstein
Collier
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber 925/unedles Metall, geschwärzt, Rosenquarz, Rauchquarz, Amethyst, Achat, Gesamtbreite ca. 48 cm, Innenumfang ca. 37 cm, incl.
Verlängerungskette, 192,8 g, Gebrauchsspurenøs4
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Čís. Položky 010-103685/0000

Mehrreihiges Collier
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Silber 925, eine Reihe ca. 0,8 mm breit, Länge ca. 67 cm, 70,7 gøs70

Čís. Položky 110-024384/0007

Aquamarin Collier
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, tlw. Silber, Diamantrauten, ein Aquamarin im Smaragdschliff, ca. 11,0 ct, ein Aquamarin Pampel, beweglich montiert, Maße
Mittelteil ca. 16 x 38 mm, Länge ca. 46,5 cm, 1. Hälfte 20. Jhdt. (Kette nachträglich montiert),9,5 gøg3
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Čís. Položky 110-024384/0028

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Silber 835, Gold 580, doubliert farblose Imitationssteine, beweglich montiert, Länge ca. 51 cm, Arbeit 1. Hälfte 20. Jhdt., 8,7 gøx

Čís. Položky 110-024515/0005

Turmalin Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 750, Verschluss Gold 585, verschiedenfärbige Turmaline im facettierten LinsenSchliff, Länge ca. 44,5 cm, Breite ca. 11 mm, 24,6 g,
Steine bei Bohrungen tlw. etwas ausgebrochenøg12

Čís. Položky 110-024515/0007

Collier mit Muschelcamee
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Gold 585 tlw. beweglich montiert, ein geschnittenes Damenportrait, Länge ca. 44 cm, Steckschließe, Mittelteil (ohne Hängeteil) ca. 22 x 31
mm, apokryphe Punzierung, Arbeit Mitte 20. Jhdt., 11 g, montierte hohle Glieder tlw. mit kleinen offenen Stellen, Ösen nicht verlötetøg11
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Čís. Položky 110-024515/0008

Collier mit Türkis/Diamant
Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, ein Türkis im ovalen Cabochon-Schliff, Diamantrauten, zus. ca. 0,40 ct, Kettenlänge ca. 41 cm, Zwischenteile mit kordierten
Zierdrähten, Anhänger Maße ca. 17 x 21 mm, 18,4 g, Anhänger umgearbeitet øg16

Čís. Položky 110-024515/0018

Kurzes Diamant Kulturperlen Collier
mit türkisfärbigem Schmuckstein
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 750, Diamanten im Rosenund Rauten-Schliff, Rückseite aufklappbar (eingepasstes Foto), Glaseinlage (diese gebrochen), Anhänger
Maße ca. 21 x 25 mm, Kettenlänge ca. 37,5 cm, 19,1 g, tlw. Arbeit um 1900, Umarbeitung, Zinnlötstelleøg6
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Čís. Položky 110-024520/0001

Peridot Collier
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Goldsteckschließe 585, Breite einer facettierten Peridotreihe ca. 4 mm, Länge ca. 47 cm, 42,4 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg1

Čís. Položky 110-024556/0005

Modernes Brillant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,45 ct, Breite der Zopfmuster Kette ca. 1 mm, Breite des Mittelteiles ca. 11 mm, Länge ca. 42
cm, 16,8 g, rückseitig leichte Gebrauchsspurenøg17

Čís. Položky 110-024691/0003

Korallen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 750 kombiniert, Kugeldurchmesser ca. 6,5 mm, Länge ca. 82 cm, 17,7 gøg15
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Čís. Položky 303-782403/0001

Halsreif "Knoten"
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, 2-teilig, Durchmesser ca. 12 cm, doppelter Einhakverschluss, 15,7 gøG16

Čís. Položky 316-247569/0001

CHOPARD Collier "Happy Spirit"
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Weißgold/Roségold 750, Brillant 0,09 ct, Länge ca. 45 cm, Zwischenöse bei 41 und 43 cm, signiert, 16,1 g, Echtheitszertifikat, Original-
Etuiøg12

Čís. Položky 312-247386/0001

Modernes Schlauchcollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold 750, Länge ca. 43 cm, Breite ca. 4 mm, 31,6 gøg32
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Čís. Položky 303-782487/0001

Diamant Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 6.500,-

Gold 750, Diamanten im Brillant-, Navette- & TropfenSchliff, zus. ca. 8,05 ct, Perldurchmesser ca. 13,5 mm, Länge ca. 41,5 cm, Mittelteil
verschlungene Fasson, tlw. beweglich montiert, Flachpanzermuster, 25,6 gøg22

Čís. Položky 312-246233/0012

Moderne Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold/Weißgold 585, Länge ca. 45 cm, Breite ca. 6,5 mm, 32,3 g øg32

Čís. Položky 312-247661/0002

"Chimento" Brillant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

 Weißgold 750, ein Brillant in sternchenförmiger Fassung an der Schließe, Länge ca. 49 cm, Breite ca. 7,5 mm, Collection: "Stretch",
Steckverschluß mit Federmechanismus, 70,1 gøg70

Čís. Položky 312-249919/0001

Brillant Collier zus. ca. 8,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 10.000,-

 Gold 750, Länge ca. 44 cm, Breite ca. 6,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 70,2 gøg70
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Čís. Položky 318-049365/0001

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 585, im Verlauf von ca. 17 - 24 mm, Länge 48 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 40,3 gøG40

Čís. Položky 318-050025/0001

MESSIKA - Paris Brillant Collier zus.
ca. 0,30 ct "Move"
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Weißgold 750, drei Brillanten beweglich montiert, Mittelteil Maße ca. 27 x 7,5 mm, Länge ca. 44 cm, 5,9 gøg6

Čís. Položky 321-408151/0003

Brillant Saphir Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 585, tlw. mattiert, sechs Brillanten, zus. 0,23 ct (graviert), acht oval facettierte Saphire, Mittelteil Maße ca. 29,5 x 16 mm,
Kettenbreite ca. 3,5 mm, Länge ca. 43 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 28,2 gøG27

Čís. Položky 321-409723/0002

Brillant Collier zus. ca. 0,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. beweglich montierter Mittelteil, Unterteil Breite ca. 8 mm, Länge ca. 42,5 cm, 19,6 g øG20
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Čís. Položky 322-806924/0002

Design Brillant Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Goldschließe 750, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. 0,50 ct,(Steingewicht graviert), Schließen Maße ca. 25,5 x 38,7 mm, Perlendurchmesser
ca. 8 - 8,5 mm, Länge ca. 46,5 cm, Vorderseite mit Signatur: "PB", Erzeugnis der Fa. Balmain, Paris, 63,3 g, neu knüpfen wird empfohlenøg26

Čís. Položky 322-807033/0001

Brillant Collier "Herz" zus. ca. 1,90 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Gold 585, Panzermuster, Breite ca. 7 mm, Länge ca. 41 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 30,1 gøg30

Čís. Položky 322-807826/0001

Kugel Collier im Verlauf
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 585, Kugeldurchmesser ca. 3,5 - 10 mm, Länge ca. 46 cm, 29,7 gøg30

Čís. Položky 307-085768/0001

Brillant Armkette zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, tlw. matt und strukturiert, Länge ca. 19,5 cm, Steckschließe, zwei Sicherheitsachter, 17,4 gøG17
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Čís. Položky 110-023932/0004 +

Münz Charivari
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Silber 800, 8 Münzanhänger "Kronen", 1 x 5 Kronen Silber 900, Prägejahr 1900, 4 x 2 Kronen Silber 835, Prägejahr 1912, 2 x 1 Krone Silber
835, Prägejahr 1893, Länge ca. 32 cm, 118 g, Gebrauchsspurenøs118

Čís. Položky 110-024384/0017

Email - Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold / Weißgold 585, tlw. durchbrochen gearbeitet, grün emailliert, Länge ca. 18,5 cm, Breite ca. 10 mm, Steckschließe
Sicherheitsverschlüsse, 21,9 g øg22

Čís. Položky 110-024515/0004

Brillant/Diamant Armreif/ Brosche
um 1900 zus. ca.2,00 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

Gold 580/Silber kombiniert, Altschliffbrillanten und -diamanten, zus. ca. 1,60 ct, Diamantrauten, zus. ca. 0,40 ct, österr. Amtspunze
1872-1922, Innenumfang ca. 16,8 cm, Mittelteil über Steckschließen abnehmbar und und als Brosche tragbar (Reihenfolge der Entnahme
seitlich nummeriert), 21,9 g øx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107947/ Strana 29 z 63



Čís. Položky 110-024588/0001

Kulturperlen Diamant Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten in blattförmigen Fassungen, Kulturperlen, Breite Mittelteil ca. 9,5 mm, Steckschließe,
Innenmaße ca. 60 x 49 mm, 6,7 gøg5

Čís. Položky 110-024588/0003

Saphir Diamant Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,20 ct, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 22
gøg22

Čís. Položky 110-024616/0006

Granat Armband "Blumen"
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, tlw. kordierter Zierdraht, Halbkugeldekor, Granate, Breite ca. 20 mm, Länge ca. 18,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß,
33,6 g, Gebrauchsspurenøg25

Čís. Položky 318-049296/0001

Diamant Email Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold 750, tlw. Silber kombiniert, ein Altschliffdiamant, ca. 0,50 ct, Diamantrauten, blau emailliert, Innenmaße 55 x 46 mm (Innenumfang
ca. 15,5 cm - für schmales Handgelenk), Steckschließe, Sicherkeitskette, 34,8 g, Altschliffdiamant an der Rondiste ausgeschartet,
abgerieben, tlw. fleckig, Email tlw. ausgeschartetøG34
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Čís. Položky 303-782403/0002

Armreif "Knoten"
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, 2-teilig, Durchmesser ca. 7,5 x 6,5 cm, 9,4 g øG9

Čís. Položky 312-247661/0001

"Chimento" Brillant Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Weißgold 750, ein Brillant in sternchenförmiger Fassung an der Schließe, Länge ca. 21 cm, Breite ca. 7,5 mm, Collection: "Stretch",
Steckverschluß mit Federmechanismus, 33,9 gøg34

Čís. Položky 312-248059/0001

Cartier Armreif "Love"
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Gold 750, Ref. Nr. OH6537, Innenumfang ca. 18 cm, Breite ca. 6 mm, Materialstärke ca. 2 mm, seitlich verschraubt, 33,7 gøG34

Čís. Položky 312-249574/0001

Brillantarmkette "CHRIST"
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold/Weißgold 585, drei Brillanten zus. ca. 0,20 ct, Länge ca. 18,5 cm, Flachpanzermuster, Breite ca. 4 mm, Steckschließe, zwei
Sicherheitsachter, 9,4 gøg9
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Čís. Položky 318-049296/0002

Brillant Armkette zus. ca. 1,05 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Weißgold 750, Länge ca. 18 cm, Mittelteil max. Breite ca. 16 mm, Steckschließe, doppelter Sicherheitsverschluss, 28,4 gøG28

Čís. Položky 318-049459/0001

Armreif "Ranken"
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Roségold 585, ungarisches Beschauzeichen, ziergraviert, Durchmesser ca. 6,1 cm, Breite ca. 10,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsachter,
15,6 gøG16

Čís. Položky 318-049195/0001

Diamant Email Armband "Schlange"
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold/Weißgold 750, Kopf und Schwanz blau tranlucid emailliert durchscheinende Struktur, zwei Achtkantdiamanten als Augen, Länge ca.
19 cm, Breite ca. 6 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, ital. Erzeugnis, 34,1 g Email tlw. abgerieben, leichteDruckstelle n

Čís. Položky 318-049195/0005 V

A. E. Köchert Korallen/ Kulturperlen
Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Schließe in Muschelform Gold 585, österr. Amtspunzierung 1925-2001, Durchmesser Kulturperlen ca. 2,5 mm, Durchmesser Korallen ca. 6
mm, Länge ca. 22 cm, 34,1 g, Kulturperlen und Korallen tlw. mit Oberflächenmerkmalen Neuknüpfung wird empfohlenøg7
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Čís. Položky 318-049411/0009

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Breite ca. 10 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Innendurchmesser ca. 6 cm, 24,7 gøG25

Čís. Položky 321-408983/0002

Brillant Smaragd Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,60 ct, Smaragde im Carree-Schliff, Breite Mittelteil ca. 6,5 mm, Steckschließe,
Sicherheitsverschluss, Innenmaße ca. 60 x 50 mm, 16,9 g, Smaragde mit OberflächenmerkmalenøG16

Čís. Položky 322-806013/0004

Brillant Saphir Kulturperlen
Armband
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 0,90 ct, Saphire, zus. ca. 8,50 ct, Kulturperlendurchmesser ca. 5 mm, Länge ca. 20 cm, Mittelteil Breite ca.
15,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 32,7 gøG30

Čís. Položky 322-806695/0001

Massive Armspange "Zwei
schnäbelnde Reiher"
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 585, max. Breite ca. 26 mm, 33,8 gøG34
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Čís. Položky 322-806924/0010

Brillant Armspange zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 750, zehn Brillanten, aufklappbar, 12,7 gøg13

Čís. Položky 110-024610/0002

Opal Brillant Ohrclips "Aunova
Design"
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Durchmesser ca. 23 mm, Stifte,9,6 g, Originaletui, rückseitig tlw. fleckigøg9

Čís. Položky 110-024728/0003

Brillant Schmuckstein Anhänger
"Blüten" an Erbsmuster Halskette (2)
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Anhänger: Brillanten, zus. ca. 1,50 ct, je ein Peridot, behandelter Topas und Amethyst im Briolette-Schliff,
Klappcollant, Maße ca. 62 x 16,5 mm, Halskette: Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 50 cm, zus. 25,1 g, Etui der Fa. Ellertøg24
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Čís. Položky 307-084597/0002

Brillant/Diamant Türkis Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. rhodiniert/vergoldet, Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, Diamanten im Baguette- und Trapezschliff, zus. ca. 1,90 ct, ein
behandelter Türkis, bewegliches Collant, Maße ca. 16,3 g, ein Brillant mit OberflächenmerkmalenøG13

Čís. Položky 321-404618/0001

Brillantsolitär Anhänger 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Weißgold 585, Maße incl. beweglichem Collant ca. 13 x 7,5 mm, 2,4 g, HRD-Zertifikat anbeiøG2

Čís. Položky 110-024610/0001

Opal Brillant Anhänger "Aunova
Design" an Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Durchmesser ca. 35,5 mm, Omega-Collier: Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 42 cm, zus. 16,6 g,
Originaletuiøg16
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Čís. Položky 010-103679/0000

Moderner Brillant Anhänger zus. 0,47
ct (graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 750, tlw. beweglich montiert, Maße ca. 34 x 15 mm, 8,6 gøg9

Čís. Položky 110-024061/0006

Diamant Anhänger "Elefant"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Maße ca. 15 x 29 mm, auch als Brosche tragbar, 4,8 gøg5

Čís. Položky 110-024208/0005

Tahitiperlen Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, eine Tahitiperle Durchmesser ca. 12 mm, beweglich montiertes aufklappbares Collant, Gesamtlänge ca. 30 mm, 4,3 gøg2
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Čís. Položky 110-024208/0067

Lapis Lazuli (beh.) Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold 585, Maße ca. 25 x 36 mm, beweglich montiertes Collier, 10,4 gøg4

Čís. Položky 110-024384/0008

Granat Diamant Anhänger "2 Herzen"
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 580/ Silber kombiniert, Diamantrauten, zus. ca. 0,10 ct zwei eingeschliffene Granate, Maße inkl. beweglich montierten Collant, ca.
16,5 x 23,5 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, rückseitig datiert 21.3.1895, 4,4 g, zwei Rauten fehlenøx

Čís. Položky 110-024384/0010

Medaillon um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold 750/ feinvergoldet, glatte Fasson, Rahmen mit Glaseinlagen, ca. 22 x 27 mm, 10,5 gøx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107947/ Strana 37 z 63



Čís. Položky 110-024384/0011

Medaillon um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Gold 585, Ziergravur, tlw. emaillierte, florale Motive mit Schmuckstein - Einlagen, seitlich zu öffnen, beweglicher Rahmen mit Glaseinlage,
Maße ca. 22,5 x 28,5 mm, 9 g Zinnlötstellen, Platte für Öse nachträglich verstärktøx

Čís. Položky 110-024499/0002

Medaillon mit Schutzengelmotiv an
Halskette (2)
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold 750, herausnehmbarer Rahmen tlw. aus unedlem Metall, handbemalte Porzellaneinlage, Maße ca. 41 x 50 mm, beweglich montiertes
Collant, Foto- und Glaseinlage, herrausnehmbarer Rahmen, Arbeit um 1900, 37,9 g, 1 Fassonhalskette, Metall, vergoldet, Länge ca. 63 cm,
19,6 g, Gebrauchsspuren, Glaseinlage gebrochenøx

Čís. Položky 110-024499/0005

Diamant Anhänger mit Fensteremail
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585, Fassungen mit Silberauflage, Achtkantdiamanten, Imitationsperlen, färbiges transluzentes Email, florales Motiv, Durchmesser ca.
33 mm, 8,3 g, Perlen geklebt, eine fehltøg6
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Čís. Položky 110-024515/0010

Diamant Kreuzanhänger um 1900 an
Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 580/585, Diamantrauten, schwarzes Email, Maße ca. 14 x 26 mm, an Figaromuster Halskette, Länge ca. 40 cm, zus. 3,5 g, Email tlw.
ausgebrochen, Kette mit einer Reparaturstelleøg2

Čís. Položky 110-024515/0014

Medaillenanhänger "Papst Johannes
XXIII"
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 900, bewegliches Collant Gold 750, Durchmesser ca. 25 mm, "Encyclica Pacem in Terris", 10,3 gøg10

Čís. Položky 110-024556/0010

Brillant/Diamant Anhänger zus. ca.
1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Platin 950/Gold 585 kombiniert, Brillanten, Altschliff- und Achtkantdiamanten und Diamantrauten, abschraubbares beweglich montiertes
Collant, Maße ca. 36 x 28 mm, Arbeit um 1900, 5,2 g, Wechselteil nicht mehr vorhandenøx
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Čís. Položky 110-024575/0003

Citrin Anhänger/Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, ein Citrin im Tropfen-Schliff, Gesamtlänge ca. 70 mm, 23,6 gøg21

Čís. Položky 110-024588/0006

Saphir Brillant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, ein oval facettierter Saphir, ca. 1,10 ct, Collant beweglich, Gesamtlänge ca. 19 mm,
2,5 gøg2

Čís. Položky 110-024615/0003

Granat Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 750, Ziergravur und -drähte, Maße ca. 31 x 40 mm, beweglich montiertes Collant, Boden aufklappbar (Scharnierverbindung),
spanische Amtspunze, Arbeit 1. Hälfte 20. Jhdt., 11,2 gøg11
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Čís. Položky 110-024719/0008

Brillant Anhänger zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 585, Collant beweglich, Maße ca. 26 x 12 mm, 3,5 gøg3

Čís. Položky 110-024728/0002

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, satiniert und durchbrochen gearbeitet, farblose Imitationssteine, Maße ca. 28,5 x 34,5 mm, 6,6 gøg6

Čís. Položky 307-085220/0001

Diamant Brillant Anhänger zus. ca.
3,75 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Weißgold 585, tlw. durchbrochen gearbeitet, ein Diamant im Tropfen-Schliff, ca. 1,00 ct, Brillanten, zus. ca. 2,75 ct, bewegliches Collant,
Maße ca. 40 x 26 mm, 4,4 gøg4

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107947/ Strana 41 z 63



Čís. Položky 312-247269/0001

Melonenturmalin DesignAnhänger
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, kreismatt, Melonenturmalin in Weißgoldfassung, Maße ca. 30 x 30 mm, 16,2 gøG14

Čís. Položky 316-247112/0001

Brillant/Diamant Anhänger zus. ca.
4,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Gold 750, tlw. durchbrochen gearbeitet, Brillanten, zus. ca. 1,35 ct, Achtkantdiamanten, zus. ca. 3,45 ct, Länge incl. beweglichem Oberteil
ca. 54 mm, Durchmesser ca. 44 mm, 14,4 g, Achtkantdiamanten tlw. ausgeschartet øg14

Čís. Položky 314-142433/0002

Brillantsolitär Anhänger ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold/Weißgold/Roségold 750, tlw. rhodiniert, Maße ca. 21 x 10,3 mm, 6,8 gøG7
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Čís. Položky 318-049108/0019

Amethyst Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 750, tlw. durchbrochen gearbeitet, Kugeldekor, ein oval facettierter Amethyst, Maße incl. beweglichem Collant ca. 35 x 24 mm, 12,7
gøG11

Čís. Položky 322-806013/0001

Kulturperlen Granat Kreuz
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Gold 750, fünf Granate im Cabochon-Schliff, zus. ca. 36,30 ct, fünf Kulturperlen, eine davon mit Oberflächenmerkmalen, Rückseite und
bewegliches Collant durchbrochen gearbeitet, Maße ca. 12 x 7 cm, 47,4 gøG39
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Čís. Položky 322-806013/0003

Brillant/Diamant Kreuz zus. ca. 2,20
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 2,10 ct, ein Diamant im Trapez-Schliff, ca. 0,10 ct, Maße ca. 5 x 3 cm, 6,4 gøG6

Čís. Položky 110-023932/0001 +

Korallen Lapis Lazuli (beh.) Collier
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Goldschließe/-teile 585, ein behandelter Lapis Lazuli, Korallen im Verlauf von ca. 4,5 - 7,5 mm, Länge ca. 86 cm,82,1 g, Neuknüpfung wird
emfpfohlenøg2

Čís. Položky 110-024499/0004

Kulturperlen Armband mit
Diamantschließe
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, tlw. durchbrochen gearbetiet, ein Altschliffdiamant, ca. 0,65 ct, ein Altschliffbrillant, ca. 0,45 ct, weitere kleinere
Altschliffdiamanten, 4-reihig, Länge ca. 17 cm, Perlendurchmesser ca. 5,5 mm, Sicherheitsverschluß, 35,9 g, neu knüpfen wird
empfohlenøg6
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Čís. Položky 110-024515/0009

Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Goldschließe 585, mit Imitationssteinen und tlw. Imitationsperlen, 3 Reihen Kulturperlen, Durchmesser ca. 7,5 - 8,4 mm, Innenlänge ca.
41,5 cm, 126,9 g, Steckschließe umgearbeitet, Zinnlötstellenøg7

Čís. Položky 110-024556/0003

Kulturperlen Collier 2-reihig mit
Diamant Schließe
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Schließe: Silber/Roségold 585, folierte Diamanten im Rautenund holländischen RoseSchliff, zus. ca. 0,50 ct, Steckschließe,
Sicherheitsverschluß, Oberteil Arbeit um 1900, Umarbeitung aus späterer Zeit, 2-reihig, Innenlänge ca. 51 cm, Kulturperlendurchmesser ca.
7 - 8 mm, 74,5 g, Neuknüpfung wird empfohlenøx

Čís. Položky 312-249574/0002

Kulturperlen Armkette 3reihig
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Weißgold 585, Saphire, Perlendurchmesser ca. 5,5 - 6 mm, Länge ca. 17,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 29,3 gøg5
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Čís. Položky 318-049195/0006

A. E. Köchert Korallen /Kulturperlen
Collier
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Schließe in Muschelform Gold 585, österr. Amtspunzierung 1925-2001, Durchmesser Kulturperlen ca. 3 mm, Durchmesser Korallen ca. 6,5 -
11,5 mm, Länge ca. 82 cm, 54,1 g, Korallen tlw. mit Oberflächenmerkmalen, große Koralle mit Rissbildung, NeuKnüpfung wird
empfohlenøg7

Čís. Položky 312-250724/0007

Brillant Blumen Brosche
"Alpenveilchen"
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, tlw. strukturiert, zwei Brillanten, geschnittenes Nephritblatt, zwei Blüten aus Bergkristall, Maße ca. 69 x 47 mm, 19,4 g, eine
Blüte innen mit kleiner Ausschartungøg10

Čís. Položky 010-103686/0000

Moderne Lapis Lazuli (beh.) Brillant
Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, ein Brillant, ein dreieckiger behandelter Lapis Lazuli, Maße ca. 52 x 18 mm, 8,1 gøg7
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Čís. Položky 110-024315/0002

Diamant Brosche um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 580, folierte Diamanten im Rosenschliff, beweglich montiert (Diamanttropfen ca. 0,60 ct) Maße ca. 23 x 39 mm, österr. Amtspunze
1872-1922, Meisterzeichen "Ferdinand Godina" (Neuwirth 1/209), 5,2 g Diamanttropfen seitlich etwasa usgeschartetøx

Čís. Položky 110-024374/0009 V

Diamant Brosche zus. ca. 1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Platin 950, Broschierungsverschluss Weißgold 585, Brillanten im Übergangs-Schliff und Altschliffdiamanten, Außendurchmesser ca. 31
mm, 5,2 g, Nadel aus unedlem Metall, Reparaturstelle, zwei Lötstellen gebrochenøg5

Čís. Položky 110-024384/0001

Brillant Diamant Maschenbrosche
mit Saphiren
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Silber, Gold 580 doubliert, ein Altschliffbrillant, ca. 0,30 ct, weitere Altschliffdiamanten und Diamantrauten, zus. ca. 2,20 ct, zwei
beweglich montierte Saphire im Tropfenschliff, zus. ca. 2,00 ct, Maße ca. 33,5 x 52 mm, um 1900, 8,7 g Broschierung aus späterer
Zeitfachgerechte Zinnlötstellen, Mittelfassung rückseitig mit geschnittenem Gewinde, Schraubteil nicht vorhandenøx
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Čís. Položky 110-024384/0002

Brosche mit Emaileinlage
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold/Roségold, emaillierte Kupferplatte, Emailmalerei "Galante Szene", Maße ca. 35 x 46 mm, 22 gøg

Čís. Položky 110-024384/0003

Brosche "Aurora und Cupido" letztes
Drittel 19 Jhdt.
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 580, detailreich geschnittene Muschelcamée, Darstellung der Göttin der Morgenröte und Amors (griech. Pendants Eos und Eros),
Halbperlen, Maße ca. 36 x 45 mm 7,8 g, eine Halbperle fehltøx

Čís. Položky 110-024384/0004

Brosche mit Muschelcamée, letztes
Drittel 19. Jhdt.
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, geschnittene Darstellung Apollons, Maße ca. 43 x 51 mm, zwei Einhängevorrichtungen (eine aus späterer Zeit) 15,7 g,
fachgerechte Zinnlötstellenøx
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Čís. Položky 110-024384/0005

Brosche mit Emaileinlage, Arbeit
erstes Drittel 20. Jhdt
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Gold und Roségold 585, Zierelemente, Emailmalerei "Kinderportrait", Maße ca. 29 x 36 mm, 7,6 g, Malerei mit leichten Kratzspuren,
Zinnlötstellenøx

Čís. Položky 110-024384/0021

Brosche mit floralem Mikromosaik
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, auf Perlmut, ca. 15,5 x 20 mm, letztes Drittel 20. Jhdt, 2,8 gøg

Čís. Položky 110-024384/0023

Onyxbrosche mit Halbperlen
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 580, seitlich durchbrochen gearbeitet, Durchmesser ca. 24 mm, österr. Amtspunze (Prag) 1872-1922, 7,1 g, Onyxplatte mit
Kratzspurenøx
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Čís. Položky 110-024384/0027

Konvolut Broschen (5 Stück)
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Silber, eine Brosche (mit farblosen Imitationssteinen), Metall, Schmucksteine, u. a. Labradorit, Tigerauge, Granat, Türkise (behandelt),
Kulturperlen, tlw. Arbeiten erstes Drittel 20. Jhdt., zus. 75,5 g, Tigerauge unter Glas etwas unpassend, Glas seitlich ausgeschartetøx

Čís. Položky 110-024515/0002

Grandl Stabbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Eichel und Eichenlaubdekor, Gesamtlänge ca. 54 mm, 6,1 gøg3

Čís. Položky 110-024515/0003

Brillant/Diamant Brosche mit
Einhängeteil zus. ca. 1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Gold 585/Silber kombiniert, eine Mabéperle Durchmesser ca. 8,4 mm, Altschliffbrillanten und Achtkantdiamanten, zus. ca. 1,20 ct,
Diamanten im Rosen-Schliff, zus. ca. 0,40 ct, Oberteil Maße ca. 17,6 x 41 mm, abnehmbarer Unterteil ca. 29 x 30 mm, aufklappbare Öse,
Arbeit 1. Hälfte 20. Jhdt., zus. 12,1 g, ein Teil fehlt, Unterteil mit kleiner Bruchstelleøx
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Čís. Položky 110-024515/0011

Brosche "Papagei"
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, drei Achtkantdiamanten in Weißgold gefasst, ein facettierter Saphir als Auge, Zierstich, Maße ca. 24 x 41 mm, 6,5 gøg6

Čís. Položky 110-024515/0015

Email Brosche "Flugente"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, tlw. mattiert und emailliert, Maße ca. 23 x 58 mm, 5,3 gøg5

Čís. Položky 110-024556/0007

Brillant Perlenkürzer zus. ca. 1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Maße ca. 26 x 25 mm, 7,2 gøg7
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Čís. Položky 110-024575/0004

Topas (beh.) Brillant Stabbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold/Weißgold 585, ein behandelter Topas im Herz-Schliff, Brillanten, zus. ca. 0,60 ct, Gesamtlänge ca. 66 mm, 10 gøg8

Čís. Položky 110-024588/0007

Schmuckstein Brosche
"Blumenstrauß"
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, geschnittene Nephritblätter und Blüten aus unterschiedlichen Schmucksteinen u. a. Lapis Lazuli (beh.), Karneol, tlw.
geschnittene Korallen, Tigerauge und Onyx, Maße ca. 37 x 25 mm, 6,4 g, rückseitige Reparaturstelleøg2

Čís. Položky 110-024618/0005

Schmuckstein Brosche "Weinrebe"
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 585, Trauben aus geschnittenen Amethystkugeln, drei geschnittene Nephritblätter, tlw. strukturiert, Maße ca. 56 x 50 mm, 17,8 g øg6
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Čís. Položky 110-024618/0006

Blütenbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold/Weißgold 585, ein Altschliffdiamant, ca. 0,15 ct, rote Schmucksteine, geschnittener Rosenquarz, Maße ca. 43 x 46 mm, 17,9 g,
Rosenquarz tlw. mit Ausschartungen øg4

Čís. Položky 110-024783/0001

Brosche "Adelskrone"
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, sieben Zacken (Freiherr), Maße ca. 18 x 32 mm, holländisches Beschauzeichen, 3,7 gøg4

Čís. Položky 314-142046/0005

Außergewöhnliche Diamant Brosche
zus. ca. 4,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold und Silber kombiniert, russ. Feingehaltspunze 56 für Gold 583, Arbeit um 1900, Altschliffdiamanten tlw. beweglich montiert und
künstlich farbverändert, Gesamtlänge ca. 52 mm, 6,4 g, Punzenfragmente, altersübliche GebrauchsspurenøG5
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Čís. Položky 314-142483/0001

Camee Brosche "Göttin Hebe mit
Adler (Zeus)"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Goldmontierung 585, floraler Dekor, rückseitige Montierungen aus unedlem Metall, fein geschnittene Muschelcamée (Hebe-Göttin der
Jugend mit Zeus als Adler verwandelt), Maße ca. 46 x 57 mm, Arbeit 1. Hälfte 20. Jhdt., 19,1 g, Zinnlötstellenøx

Čís. Položky 318-048470/0003

Kulturperlen Brosche "Blüten"
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, drei Kulturperlen, Maße ca. 77 x 40 mm, 22,5 g, Zinnlötstelleøg22

Čís. Položky 322-804749/0001

Brillant Brosche zus. ca. 3,75 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Weißgold 750, Maße ca. 61 x 33 mm, 12,6 gøg12

Čís. Položky 322-805668/0001

Brillant Brosche "Haus mit Bäumen"
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, tlw. strukturiert, Brillanten, zus. ca. 0,30 ct, Länge ca. 4 cm, 8,8 gøg8
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Čís. Položky 322-805811/0001

Diamant Brosche "Libelle" zus. ca.
2,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 585/Silber kombiniert, Altschliff- und Achtkantdiamanten, zwei Rubine als Augen, Maße ca. 76 x 42 mm, 14 gøg10

Čís. Položky 322-806036/0002

Diamant Kulturperlen Brosche
"Maiglöckchen"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Weißgold 585, Diamanten im Achtkantschliff, Nephritblatt, Kulturperlen, Fassung mit Millegriffrand, Länge ca. 9 cm, 9,7 gøG4

Čís. Položky 322-806043/0002

Große Brillant Brosche
"Maiglöckchen" zus. ca.0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Weißgold 585, Nephritblätter, matt geschliffene Bergkristallblüten, Fassungen mit Millegrifferand, Länge ca. 9 cm, 19,7 gøg12
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Čís. Položky 322-806055/0008

Korallen Schmuckstein
Brosche"Erdbeeren"
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, Früchte aus geschnittenen Korallen, drei Nephritblätter, Maße ca. 67 x 43,5 mm, 18,1 gøg9

Čís. Položky 322-806976/0006

Diamant Brosche zus. ca. 1,95 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, tlw. kordierter Zierdraht, Diamanten im Altund Achtkant-Schliff, Maße ca. 56 x 51,5 mm, 10,3 gøg10

Čís. Položky 316-245774/0001

Brillant Ring zus. ca.3,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Weißgold 750, RW 58, Ringkopfmaße ca. 16 x 22 mm, 24,9 gøg24
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Čís. Položky 110-024061/0037

Konvolut Damenschmuck "Fauna &
Flora" (18)
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, u. a. Granate, Amethyste, Labradorit, Smaragde, Kulturperlen, farblose Imitationssteine, tlw. filigrane Arbeit,
bestehend aus: 2 Ringen "Frosch & Feder" (RW 53, tlw. beweglich, RW ca. 58 durch offene Ringschiene verstellbar), 3 Halsketten, 8
Anhänger, 1 Brosche, 2 Ohrringe, 2 Ohrgehänge, "Frösche, Salamander, Spinne, Elefant, Lebensbäume, Insekten, Schmetterling", tlw.
beweglich montiert, zus. 68 g, 4 Zertifikate der Fa. Juwelo øs63

Čís. Položky 110-024061/0038

Konvolut Damenschmuck (20)
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Silber, Smaragde, Markasite, Süßwasser Kulturperlen (behandelt), Schmuck- und farblose Imitationssteine, bestehend aus: 5 Ringe (tlw.
Schlange & Schmetterling) RWten 2 x 53, 2 x 56 und 59, 1 Armkette, Länge ca. 19 cm, 1 Collier, Länge ca. 45,5 cm, 1 Halskette, Länge ca.
45 cm, 3 Anhänger, 1 Brosche "Vogelpaar auf Ast", 2 Ohrringe, 2 Ohrgehänge, 4 Ohrsteckgehänge, zus. 70,6 g, 4 Zertifikate der Fa. Juwelo
øs60

Čís. Položky 110-024061/0041

Konvolut Damenschmuck "Türkis &
Grün" (21)
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, u. a. behandelter Opal und Türkis, Smaragd, Chrysopras, Peridot, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 6
Ringen, 1 überlange Arm-/Fußkette, 2 Colliers, 1 Halskette, tlw. variable Längen, 3 Anhänger, 4 Ohrstecker, 2 Ohrsteckgehänge, 2 Ohrringe,
zus. 83,4 g, 5 Zertifikate der Fa. Juwelo, ein Stein bei Ring fehltøs50
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Čís. Položky 110-023932/0003 +

Konvolut Silberschmuck (5)
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Silber 925, tlw. geschwärzt/ rotvergoldet, Onyx, Markasite, Karneol, bunte Imitationssteine, Einbettmasse, bestehend aus: 1 Ankermuster
Halskette, Länge ca. 60 cm, 1 Münzanhänger "Maria Theresien Taler", Silber 833,3, 3 Broschen (1 x Kakadu, 1 x Paradiesvogel, 1 x Cala/
Blumen-Brosche), zus. 85,4 g, "Kopffeder" bei Brosche leicht beschädigt, Gebrauchsspurenøs71

Čís. Položky 110-024061/0029

Konvolut Lapis Lazuli (beh.)
Damenschmuck (6)
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, bestehend aus: 1 Ring, RW 56 (etwas variabel durch offene Ringschiene), 2 Colliers (tlw. behandelte Türkise), 1
großer Anhänger, Maße ca. 41 d 54 mm, 2 Ohrgehänge, zus. 105,6 g, 2 Zertifikate der Fa. Juweloøs14

Čís. Položky 110-024061/0030

Konvolut Labradorit (9)
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Silber 925, bestehend aus: 1 Damenring, RW 56, 1 Design Damenring, variable RW durch offene Ringschiene, 1 Armkette, Länge ca. 21 cm,
2 Schlangenmuster Halsketten (1 x mit zusätzlicher Magnetschließe), Längen ca. 43 und 68 cm, 2 Anhänger, 2 Ohrgehänge, zus. 51,2 gøs41
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Čís. Položky 110-024061/0034

Konvolut Damenschmuck
"Himmelblau" (16)
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber 925, u. a. Aquamarine, Zirkon, ein farbloser Imitationsstein, bestehend aus: 1 Ring, RW 57, 1 Armband, 1 Halskette jeweils
verstellbare Längen, 1 Anhänger, 2 Ohrringe, 6 Ohrstecker, 4 Ohrsteckgehänge, zus. 63,3 g, 3 Zertifikate der Fa. Juweloøs29

Čís. Položky 110-024061/0018

Aventurin Ketten-Set (2)
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Großer Springring und Zwischenteile Gold 750, kleiner Springring und Endösen Gold 585, bestehend aus: 1 Armkette, 1 Halskette, Längen
ca. 20 und 66 cm, Kugeldurchmesser ca. 11 mm, zus. 128,4 gøg4

Čís. Položky 110-024575/0005

Konvolut Silberschmuck (8)
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Silber, tlw. Innenvergoldung, emailliert, Ziergravuren, eine Imitationsperle, bestehend aus: 5 Halsketten, verschiedene Längen, 2
Medaillons, 1 teilbarer (Freundschafts-) Anhänger in HerzForm, Arbeiten tlw. 1. Drittel 20. Jhdt., zus. 43,5 g, kleineres Medaillon rückseitig
mit leichter Druckstelle, Gebrauchsspurenøs14

Čís. Položky 110-024803/0001

Korallen Schmuck-Set (3)
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, je eine helle Koralle, bestehend aus: 1 Ring, Ringkopfmaße ca. 20 x 16 mm, RW 56, 2 Ohrstecker, Maße ca. 18 x 14 mm, zus. 9,5
gøg5
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Čís. Položky 110-024416/0001

W. KRUK Damenschmuck-Set (3)
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Unedles Metall, behandelte Bernsteine, bestehend aus: 1 Collier, im Verlauf von ca. 9 - 19 mm, Länge ca. 57 cm, incl. Verlängerungskette, 2
Ohrclipsgehänge, Gesamtlänge ca. 75 mm, zus. 107,4 g, in Original-Etui, Neuknüpfung wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024416/0002

Langes Schmuckstein Collier
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Unedles Metall, Karneol, Achat, Imitationssteine, Breite ca. 37 mm, Länge ca. 90 cm, 379,4 g, ein Stein ausgeschartet, Neuknüpfung wird
empfohlenøx

Čís. Položky 110-024061/0003

Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 375, RW 56, Ringkopfmaße ca. 16 x 21 mm, 5,6 gøx
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Čís. Položky 110-024061/0004

Apatit Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gold 375, RW 56, Ringkopfmaße ca. 21 x 27 mm, 8,4 gøx

Čís. Položky 110-024061/0005

2 Schmuckstein Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 375, 1 x herzförmig geschliffen, zus. 9,9 gøx

Čís. Položky 110-024061/0017

Schmuckstein Damen-Set (3)
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 375, bestehend aus: 1 Anhänger, Länge ca. 30 mm, 2 Ohrgehänge, Länge ca. 32 mm, zus. 9,1 gøx

Čís. Položky 110-024718/0005

Michaela Frey Armspange "Blumen"
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Metall, vergoldet, bedrucktes Email, Breite ca. 22 mm, Innendurchmesser ca. 60 x 51 mm, 57,1 g, leichte Gebrauchsspurenøx
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Čís. Položky 110-024726/0001

Michaela Frey Schmuck-Set
"Blumen" (5)
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Metall, vergoldet, färbig (schwarz, weiß, gold) bedrucktes Email, bestehend aus: 1 Ring, RW 53, 1 Armspange (aufklappbar), Innenmaße ca.
61 x 50 mm, 1 Collier, Länge ca. 46 cm, incl. Verlängerungskette, 2 Ohrclips, ohne Stifte, zus. 116,4 g, Armspange mit Gebrauchsspuren,
Kunststoffüberzüge bei Ohrclips sollten ersetzt werdenøx

Čís. Položky 110-024726/0002

Michaela Frey Schmuck-Set
"Kraniche" (6)
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Metall, vergoldet, färbig (schwarz, gold, blau, lila, grün) bedrucktes Email, bestehend aus: 1 Ring, RW 53, 1 Armreif, Breite ca. 19,5 mm,
Innendurchmesser ca. 67 mm, 1 Anhänger, 1 Brosche, 2 Ohrclips, ohne Stifte, zus. 97,8 g, Ohrclips tlw. leicht abgeriebenøx

Čís. Položky 110-024748/0001

Armreif Michaela Frey "Pfau"
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Metall, vergoldet, Email, Dekorbrand, Innenumfang ca. 20,8 cm, Breite ca. 19 mm, 40,6 g, Gebrauchsspurenøx
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Čís. Položky 110-024748/0002

1 Armkette/1 Granat Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Metall, vergoldet, Armkette mit roten Imitationssteinen kleeblattförmig angeordnet, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitskette,
Granatbrosche: rückseitig aufklappbar, mit Glaseinsatz, aufklappbare Öse als Einhängmöglichkeit, Maße ca. 44 x 50 mm, Arbeiten um 1900,
zus. 32 g, drei Granate, eine Halbperle fehlen, Abrieb- und Klebestellenøx

Čís. Položky 322-806055/0007

Granatbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Metall, Haken für Nadel Gold 585, 5,1 g, Zinnlötstellen, Granat mit ausgeprägtem Einschlussbildøx
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